Vendredi 27 mars 2020 — CE2
Calcule tes 3 opérations
Eonine comme wn, écninsaiim.

Ecris une phrase avec des mots ne contenant pas la lettre E. Voici un exemple: Un cochon lit un roman.

Envoie-moi ensuite ta ou tes phrases par mail.

Balewl mentall : nviver b tollle de 7

1) Revois ta lecon sur la table de multiplication de 7.

2) Connecte-toi sur le site : https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2, niveau ce2. Entraine-toi
« mémoriser les tables de multiplication », « table de 7», choisis le jeu que tu veux.

3) Compléte le top chrono

Top chrono
Tablesdela?7

6x7 =__  +1x5=__  +1x6=___i{5x7=__+1x9 =__
3x1 = +19%x1=_ 11x8=__ 16x4=__ _16X5 =__
5x10=__  110x3=__  +7x7=___ +1x3=___ :+2x1 =___
4 x7 = | 9x5=_ | 7x4=_ | 9x3=__ | 3x10=__

1) Revoir les lecons de conjugaison :
conjuguer les verbes faire et dire / conjuguer les verbes aller et venir
2) Les réciter sur son ardoise

3) Faire I'exercice suivant dans son cahier


https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2

Conjugue lesverbes au présent de I'indicatif.

Mes sceurs (faire ) QU VED,

Vous (aller). s CNEZ VOS5 grands- parents.
Est-ce que vous (faire) v QU Sport?

Tu (TAIre ) s QUOIT

VOUS (VNI e e srseneaes .au restaurant avec nous.

Mous (aller] . d 1@ Dibliothégque.

MNOUS [fAINE) creeeeceesrsrnsrsersessssnsneens de la conjugaison.

Tu (aller).mmmn.. €chez ta copine.

LTI L= des bétises |

L= o 11 = PSR un secreta ma peluche !
Aujourd’hui, NOUS [AIFe ). reereerennnens au revoir a la maitresse.
LT N =T 1 T — au cinema a la seance de 20h00.

Vous [dire) el iMporte  quoi !
(LA RTL=T0 11 OO .en velo.
L =11 L= o RN - | - + 111w 1) [

L L= T . quelque chose & leur mére.

Je [fAIre ) s [MES BXEICICES.

Elles [Gller) s . en Allemagne.

3T ay E=TTa T o 1= T bonjour a son ami.

Mon oncle (falre) i de la peinture.

Je (Aller) e enwvacances au bord de la mer.

Je (venir}a.e....8VEC Ma SCEUT.

4) Sur son ardoise : essayer de conjuguer les verbes « pouvoir » et « vouloir ».
S’aider avec une phrase comme « vouloir un chat » et « pouvoir jouer dehors »
5) Vérifier avec ses parents et s’entrainer.

6) Faire les exercices dans son cahier



ﬂ * Compléte les phrases avec le verbe
pouvoir au présent.
a.Jen’en ... plus!
b....-vous croire ce qu'il dit?
.. Ce robot ... tout faire.
....-tu retirer cette araignée du plafond ?
Les chats ... grimper aux arbres.
...-hous prendre un rendez-vous pour demain?

u * Compléte les phrases avec le verbe
vouloir au présent.
...... -tu bien venir ici !

Marie ... me voir tous les jours a la méme
heure,
¢. Certaines personnes ... toujours avoir raison,
d.Nous ne ... plus manger de soupe.
e. ...-vous m'écouter ?

7) Vérifier avec sa lecon puis avec ses parents.

Do,

Ecris dans ton cahier la dictée

1) Dans sa pochette, s’entrainer a former la majuscule q

2) Sur son cahier, faire une ligne comme d’habitude avec chaque modéle :

3 Quentin. Quimpen, Chtan



%mm:&wmmetwamw

1)
2)
3)
4)

[ Les trois voeux ]

Eva demande a Rémi et Bruno:
"- Si une fée apparaissait, Rémi, et t'accordait trois veeux, lesquels
choisirais-tu ?
- Je voudrais étre capable de voler comme un aigle, avoir toujours de
bonbons dans ma poche et puis... et puis... je ne sais pas.
- Moi, dit Eva, je voudrais avoir une robe comme les reines dans les
histoires, et puis des bonbons aussi, et puis... et puis... je ne sais pas.
- Moi, dit Bruno, je dirais a la fée "Mon premier vceu sera d'avoir tous
les voeux que je veux!"
- Mais tu triches!
- Qui! Ah ah ah! Mais je pense qu'elle serait d'accord!
- Et que feras-tu de tous tes voeux?
- Euh... je ne sais pas.”
Maralité: il faut savoir ce que l'on veut!
Lis silencieusement le texte les trois voeux »
Raconte le texte a tes parents.
Relis le texte a voix haute

Réponds aux questions dans ton cahier en faisant bien des phrases qui reprennent des mots de la
question.

Réponds aux questions en faisant des phrases correctes.

Qui accorderait trois voeux aux enfants ?
Quels sont les deux enfants qui veulent des bonbons ?
Quels sont les voeux de Rémi ?

Que dira Bruno a la fée ?

nokewoNe

Bruno sait-il ce qu'il veut ?



Moathem oh‘qa:@:rob%d@nuﬂ&rﬁmﬂow@dwwck}%he&mmw%m

1) Dans ton cahier, pose et calcule :

1 Effectue ces multiplications.

Connais-tu . d __u

d u d u
tes tables de ;
multiplication ? F 2 8 6 3
X 4 X 5 X 3
2 Pose ces multiplications en colonne et calcule.
4 x2= 92 x3= 47 x4 = 70 x5 =
X X X X
3 Pose ces multiplications en colonne et calcule.
b0 x 7 = 92 x 4 = 94 x 2 = 1 xb6 =




1 Effectue ces multiplications.

N'oublie pas
la retenue
sil y en a une.

2 Pose ces multiplications en colonne et calcule.

625 x3 = 534 x5 =

3 Pose ces multiplications en colonne et calcule.
704 x 4 = 809 x 6 = 670 x 7 -
| A | ............. | —
— o e e

2) Résous ces problemes.

Rappel :

1) Lire le probléme

2) Souligner la guestion en rouge

3) Entoure en bleu ce quiservira a répondre

4) Faire un schéma si besoin pour bien comprendre

5) Choisir la bonne opération (addition, soustraction ou multiplication)
6) Poser son opération

7) Répondre a la question par une phrase.



34\ Aux olympiades, I'équipe de Robotine a gagné 125 points au chamboule-tout
" et 354 points a la course de vélo. Combien l’équlpe de Robotine a-t-elle totalisé
de points en tout ? :

Phrase réponse :

R
: 35\, Tirobot lit un livre de 100 pages pour le rallye lecture.
" lla déja lu 55 pages. Combien de pages lui reste-t-il a lire ?

Recherche




R J \&/
36_f; Robotine a fabriqué 4 colliers avec 20 perles chacun. %@
~ Combien Robotine a-t-elle utilisé de perles ? |

e @)

Y )

E7] | Robotine a lu 28 livres du coin lecture de sa classe. Il reste 32 livres qu'elle n'a pas lus.
~ Combien de livres y a-t-il en tout dans le coin lecture ?




38" Le marchand de jouets a recu 5 caisses de 100 figurines de |3 bataille de I'espace.

~ Combien de figurines de la bataille de I'espace a-t-il au total ?
‘ |

Recherche

39 Dans la bibliothéque de I'école de Robotine, il y a 850 livres au total. 200 sont des bandes
" dessinées. Les autres livres sont des romans.

Combien de romans y a-t-il dans la bibliothéque ?

 techerce @) “

f

—




40\ Colorie en bleu la bonne opération.
l.

Tirobot a 14 poissons rouges et 5 poissons exotiques.
Combien Tirobot a-t-il de poissons en tout ?

| 5+14 ’l 5x14 l
Tirobot donne 14 billes & chacun de ses 5 copains. 5+ 14 | 5y 14
Combien Tirobot donne-t-il de billes en tout ?

Robotine achéte 5 boites de 14 gateaux. 5414 5y 14
Combien Robotine achéte-t-elle de gateaux en tout ? _ -

' 5 personnes montent dans e bus au premier arrét.?
el | 14 personnes montent au deuxiéme arrét.

Combien de personnes y a-t-il dans le bus
a présent ?

: 5+14 l 5x14 ' '
Tirobot a 5 livres dans sa chambre,

Pour son anniversaire, on lui en a offert 14. l 5+14 " l 5x14 ’
Combien Tirobot a-t-il de livres maintenant ?

Le bus de Tirobot fait 5 voyages de 14 km par jour. 5+14 H 5x14
Quelle distance le bus parcourt-il chaque jour ? ‘




foence

lire 1 min son texte

Frbe wivuels

Je veux un papillon !!

Dessine, découpe, fabrique, construis, fais de la pate a sel... comme tu veux !
Puis envoie moi une photo !

Voici quelques idées...

Devoirs pour lundi :

-apprendre les mots de dictée de la liste 27

-apprendre la poésie « carnaval »



